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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NO. 85

AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER, QRO.

2021-2024

EN LA ctuDAD DE pEñAM tLLER, MUNtctpto DEL MlsMo NoMBRE, ESTADo DE euERÉraRo, ste ruoo
LAs 10:28 HORES OTI OÍIIUEVES 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2024. REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO
JOSÉ LARA LARA, UBICADO EN PLAZA PRINCIPAL 5/N, EN EL MUNICIPIO DE PEÑAMILLER, LOS
REGIDORES DEt AYUNTAMIENTO, LOS SI¡¡OICOS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAT
PROFR. JUAN CARLOS TINARES AGUILAR, Y Et C. JORGE RINCÓN TREJO COMO SECRETARIO DEt
AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA, MISMA QUE FUE CONVOCADA POR
ACUERDO DEL PRESIDENTE MEDIANTE OFICIO NO 6/2024 DE FECHA 20 DE AGOSTO DEL MISMO
Año, coN FUNDAMENTo EN Los ARTÍcuLos zz pÁRReros rERcERo y cuARTo, 31 FRAccróN lll,
xrx, :z rnacclÓl,r r, 33 FRAccróN r, or m Lrv oRcÁNtcA MUNtCTpAL DEL ESTADO O¡ QU¡nÉraRo,
Y DEMÁS RELATIVOS APLICABLES DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE
pEñAMTLLER, poR Lo euE sE pRocEDE AL DESAHoGo DE Los puNTos DEL oRDEN oEt_ oÍa eur
FUERON PREVIAM ENTE ESTABLECIDOs.......----...-.....
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ORDEN DEt DíA
1. pAsE DE LtsrA y coMpnosaclóf\¡ DE euoRuM LEGAL.
Z. IUSTNUCIÓru OE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, POR EL PROFR. JUAN CARTOS TINARES

AGUILAR, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAT.
I. APNOBACIÓÍ\¡ DE LA MODIFICACIÓrr¡ OCI PROGRAMA OPERATIVO ANUAT DEL FONOO

MUNTCTPAL (FM 2024).
q. APROBECIÓN DE LA MODIFICACIóN DEt PROGRAMA OPERATIVO ANUAT DEL FONDO DE

APORTACIONES FEDERATES PARA tA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISMUN
zo24l.

5. DECLARATORIA DEL RECINTO OFICIAI. EN EL CUAL Et PROFR. JUAN CARLOS tINARES AGUILAR,
PRESIDENTE MUNICIPAT CONSTITUCIONA[, N¡¡¡OINA SU 3ER, INFORME DE 608IERNO DE tA
srru¡crót GENERAL euE GUARDA LA ADMtNtsrRActóN MUNtctpAL.

6. DECLARAToR|A DE vALtDEz DE tos AcuERDos roMADos EN LA sEstóN DE cABtLDo.
7. rEcruRA y ApRoaaclón DEL AcrA DE cABtLDo REspEcnvA.
8. ctAUsuRA De u seslón oRDtNARIA DE cABtLDo.

E COruTIruUACIÓN, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO REALIZA EL PASE DE LISTA PARA
COMPROBAR QUE ExISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA PoDER SESIoNAR, ENCoNTRÁNDosE
PRESENTES LOS C.C. PROFR. JUAN CARLOS LINARES AGUITAR, PRESIDENTE MUNICIPAT
coNSITUCtONAL; ROCfO BATDERaS rvlnnrfru¡2, sfNotco MUNtctpAL; JUAN ALFONS0 lUUt¡CUfe
ALAMTLLA, sftuolco rvlu¡¡lctpAL; VtRtDtANA cERvANTEs vÁzeuEz, REGIDoRA; ANA LUtsA
etRcía curRnrRo, REG|DoRA; c. tosÉ o¡ ¡esús RtsÉrrlolz AGUAS, REGIDoR; yusELtM ARELT

euolño cHAvez, REGtDoRA; Ltc. MA. cuAoAtupE ALVARADo GoNzALEz, REGtDoRA; LoRENZA
RAMOS TREJO, REGIDORA. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO COMENTA QUE LA C.

MARICARMEN ALVARADO GUDIÑO, REGIDORA; AVISÓ OPORTUNAMENTE SU INASISTENCIA A LA

sESróN euE FUE coNVocADA pREV|AMENTE, euE poR CAUSAS DE SALUD, No AStsIRÁ, poR Lo
QUE EN LOS TÉRMINOS ESTABTECIDOS EN EL ARTÍCULO 60 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL

AyUNTAMtENTo oe pEñnvlLleR, euERÉTARo, poR Lo ANTERtoR ExpuESTo ES DE ENTENDERSE

QUE QUEDA PLENAMENTE JUSTIFICADA LA INASISTENCIA A LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE

FECHA 22 DE AGOSTO OTL IÑO 2024, POR LO QUE SE INFORMA AL PRESIDENTE QUE ESTÁN

PRESENTES NUEVE DE LOS DIEZ MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM
LEGAL PARA PODER SESIONAR. A COruTI¡¡U¡CIÓN EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOLICITA
AL PRESIDENTE TENGA A BIE N INSTALAR LA PRESE NTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE
EL PRESIDENTE LA INSTALA FORMALMENTE A LAS 10 HORAS CON 31 MINUTOS. QUEDANDO
AGOTADOS ASÍ LOS PUNTOS UNO Y DOS. ACTO SEGUIDO SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO
rr¡úurno rnes DEL oRDEN orl oÍ¡ Re mrrvo a m
APNOSECIÓru DE LA MODIFICACIÓru OCI PNOENAMA OPERATIVO ANUAT OEL FONDO MUNICIPAT
(FM 2024).

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: A CONTINUACIÓN SE CEDE EL USO DE LA VOZ A LA ING. NORMA
RUTH LEoNAR pÉRez, olRrcroRA DE oBRAS púsLrcas, eutEN EXpLtcA DETATLADAMENTE y DA A
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CONOCER LA MODIFICACIÓN AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAT OEL FONDO MUNICIPAT (FM
2024}, QUE SE PROPONE AL COLEGIADO, PRESENTANDO FÍSICAMENTE TABLAS CON LA

INFORMACIÓN PROPORCIONADA (MISMAS QUE SE ANEXAN COMO PARTE INTEGRAL DE LA

PRESENTE ACTA). SE EXPONE LA CUESTIÓN A LOS REGIDORES Y SE PONE A SU DISPOSICIóN Y

CONSIDERACIÓN.

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: SE PONE A SU CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DE LA

PROPUESTA DE MODIFICACIóN AT PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DEI FONDO M UNICIPAT (FM

2024}. LOS QUE ESTÉN A FAVOR SIRVAN MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO LEVANTANDO SU

MANO DERECHA, POR LO QUE LE INFORMO PRESIDENTE, QUE HAY NUEVE VOTOS A FAVOR,

NINGÚN VOTo EN coNTRA, Y NINGUNA ABSTENcIÓN. PoR Lo QUE SE APRUEBA PoR UNANIMIoAD
DE VOTOS DE LOS PRESENTES,

SECRETARIO DEI AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DiA ES EL NÚMERO
CUATRO RELATIVO A LA: -----

APROBACIóN DE LA MODIFICACIÓN DET PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DEt FONDO DE

APORTACIONES FEDERALES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISMUN 2024).

SECRETARIO DEt AYUNTAMIENTO: DE LA MTSMA MANERA, HACE USO DE LA VOZ rA tNG. NORtVtA

RUTH LEONAR PÉREZ, DIRECTORA DE OBRAS PÚBLICAS, PARA EXPLICAR DETALLADAMENTE Y DAR

A CONOCER LA MODIFICACIÓN AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAI. DEL FONDO DE APORTACIONES
FEDERATES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAI- MUNICIPAL (FAISMUN 2024), QUE SE PROPONE

AL COLEGIADO, PRESENTANDO FíSICAMENTE TABLAS CON LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA
(MISMAS QUE SE ANEXAN COMO PARTE INTEGRAL DE LA PRESENTE ACTA). 5E EXPONE LA CUESTIÓN

A LOS REGIDORES Y SE PONE A 5U DISPOSICIóN Y CONSIDERACIÓN.

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: SE PONE A SU CONSIDERACIóN LA APROBACIÓN DE LA

PROPUESTA DE MODIFICACIÓTr¡ EI PROGRAMA OPERATIVO AN UAL DEL FONDO DE

APORTACIO NES FEDERALES PARA INFRAESTRUCTURA 5OCIAL MUNICIPAL f FAIsMUN 2024),
LOS QUE EsTÉN A FAVOR SIRVAN MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO LEVANTANDO SU MANO
DERECHA, POR LO QUE LE INFORMO PRESIDENTE, qUE HAY NUEVE VOTOS A FAVOR, NINGÚN VOTO
EN CONTRA, Y NINGUNA ABSTENCIÓN. POR LO QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE

tOS PRESE NTES.

CINCO RELATIVO A LA
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NÚMERO

DECLARATORIA DET RECINTO OFICIAT EN EL CUAI Et PROFR. JUAN CARLOS LINARES AGUItAR,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, RENDIRA SU 3ER. INFORME DE GOBIERNO DE tA
SITUACIóN GENERAL QUE GUARDA LA ADMINISTRACIóN MUNICIPAL.

SECRETARIO DEt AYUNTAMIENTO: COMO ES DE SU CONOCIMIENTO, SEGÚN LO ESTABLECIDO POR

LEY, SE DEBE DE RENDIR UN INFORME DE tA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN
PÚBLICA MUNICIPAL, PoR Lo QUE SE INFoRMA QUE SE HA PREVISTo QUE sE REALICE EN LA

EXPLANADA DE PRESIDENCIA, EL PRóXIMO JUEVES 29 DE AGOSTO A LAS 4:OO DE LA TARDE Y SE

SOLICITA LA DECLARATORIA PARA QUE SEA DECLARADO RECINTO OFICIAL LA EXPLANADA DE

PRESIDENCIA, UBICADA EN PLAZA PRINCIPAL S/N. CENTRO, YA QUE ASÍ SE CONSIDERA EN EL

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO, QUE CUANDO SE REALICE EN UN LUGAR DIFERENTE

AL SALÓN DE CABILDO, DEBE DECLARARSE EL RECINTO OFICIAL DONDE SE REALICE.

NO HABIENDO NINGUNA CONSIDERACIóN AL RESPECTO, SE DECLARA RECINTO OF¡CIAL LA
EXPLANADA DE PRESIDENCIA PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, PROFR. JUAN CARLOS LINAREs
AGUILAR, RINDA SU TERCER INFORME DE GOBIERNO DE LA SITUACIÓN GENERAL QUE GUARDA LA

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, EL PRÓXIMO JUEVES 29 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO A
LAS 4:OO P.M. POR LO QUE SOMETO A VOTACIÓN tA APROBACIÓN DE ESTA COMISIóN,
MANIFESTANDO EL SENTIDO DE SU VOTO LEVANTANDO LA MANO DERECHA tOS QUE ESTÉN A
FAVOR. DOY CUENTA PRESIDENTE DE NUEVE VOTOS A FAVOR, NINGUNO EN CONTRA, NINGUNA
ABSTENCIÓN, POR LO QUE ESTE PUNTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS

PRESE NTE5,



SECRETARIO DEt AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NÚMERO SEIS

RELATIVO A LA: -----,-,------

OECLARATORIA DE VALIDEZ DE LOS ACUEROOS TOMADOS EN LA SESIÓN DE CAEILDO.

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: A CONTINUACIÓN SE REALIZARÁ LA DECLARATORIA DE VALIDEZ

CORRESPONDIENTE Y CLAUSURA DE LA SESIÓN, AGOTANDO ASí LOS PUNTOS 6 Y 8 DEL ORDEN DEL

DíA, PARA Lo CUAL SE cEDE EL USo DE LA VoZ AL PRESIDENTE,

PRESIDENTE MUNICIPAL: EN USO DE LAS FACULTADES qUE ME CONFIERE EL ARTÍCULO 31.

FRACCIÓN III DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO Y HABIÉNDOSE

AGOTADO TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEt DÍA, PROCEDO A CLAUSURAR LOS TRABAJOS DE

ESTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO.85, SIENDO LAS 10 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA

JUEVES 22 DE AGO5TO DEL AÑO 2024, Y QUE TODOS LOS ASUNTOS TRATADOS Y ACUERDO5

TOMADOS TENGAN SU ALCANCE LEGAL CORRESPON DIENTE.

SECRETARIO DET AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DíA ES EL NÚMERO SIETE

RELATIVO A LA: -----------------

L€CTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA OE CABITDO RESPECTIVA.

A CONTINUACIÓN 5E PROCEDIÓ A LA ELABORACIÓN DE LA PRESENTE ACTA DE CABILDO NO,85,
SIENDO APROBADO 5U CONTENIDO POR MAYORÍA DE LOs PRESENTES.

DADO EN LA SALA DE CABILDO JOSÉ LARA LARA OEL MUNICIPIO DE PEÑAMIIIER, QUERÉTARO A
tos VEINTIDÓS DíNS O¡T ¡VI¡S DE AGOSTO DEI AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, LA PRESENTE ACTA
coNsTA oE CUATRO FOJAS ÚTttES M|SMAS QUE DAN CONSTANCTA y LEGAUDAO, DOy FE._

PRO ARES AGUILAR

PRESIDE NTE MUNICIPAL

c. RocÍO BALDERAS MARTINEZ C. JUAN At MUNGUíA ALAMIILA
SIN DICO SINDICO

c. NA CERVANTES VÁZQUEZ C. ANA LU GARCÍA GUERRERO

REGIDORA REGIDORA

JESUS RE5ÉNDIZ A6UAS

REGIDOR

C. YUSEI.IM AR GUOIÑO CHÁVEZc. Jos

REGIDORA



C. MARICARMEN ALVARADO GUDIÑO

REGIDORA

I , t?,+'

C. TORENZA RAMOS TREJO

REGIDORA SECRETARIO AYUNTAMIENTO

Lrc. MA. G GONZATEZ

REGIDORA

C. JORGE TREJO


